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CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS
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ATA DA 37ª REUNIÃO DE COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA AMBIENTAL E
SANITÁRIA

Dia: 10/02/2017
Horário: 09h00min
Local: Sala 318 – Campus I

Aos 10 (dez) dias do mês de fevereiro de 2017, às 09:00 horas, na Sala 318 – Campus I do Centro
Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais reuniram-se, em atendimento à convocação do
Presidente do Colegiado do Curso de Engenharia Ambiental e Sanitária, Prof. Frederico Keizo
Odan, os seguintes Membros do Colegiado: Adriana Alves Pereira Wilken, Daniel Brianezi, Karina
Venâncio Bonitese, Lília Maria de Oliveira, Malena Silva Nunes e Patrícia Sueli de Rezende e o
discente Augusto César Gonçalves Batista. O Colegiado lavrou esta Ata para deliberar sobre a
seguinte pauta: 1) Aprovação da ata anterior; 2) Indicação dos Coordenadores de Eixo de
Conteúdos e Atividades e Coordenador de Estágio; 3) Decisão ad referendum - homologação
de bancas de TCC-II; 4) Avaliação de requerimentos de alunos; 5) Memorando da Profa.
Valéria Cristina Palmeira Zago - problemas com professores orientadores; 6) Informes gerais.
A pauta foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade (5 votos), e assim, deu-se início
à reunião. 1) Aprovação da ata anterior: O Prof. Frederico distribuiu cópias da 36ª Ata de
Reunião de Colegiado do Curso de Engenharia Ambiental e Sanitária e a Prof. Lilia procedeu à
leitura da Ata. Os membros fizeram sugestões de alteração, as quais foram incorporadas e a Ata foi
colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (5 votos). 2) Indicação dos
Coordenadores de Eixo de Conteúdos e Atividades e Coordenador de Estágio: após
deliberação, recomendou-se que os coordenadores de eixo sejam professores que lecionam
disciplinas no respectivo eixo. Além disso, decidiu-se que fosse consultado os encargos acadêmicos
dos professores antes que fosse votada a indicação de novos coordenadores. A Profª Adriana e o
discente Augusto chegaram. 3) Decisão ad referendum - homologação de bancas de TCC-II: o
Prof. Frederico apresentou as bancas de TCC-II referentes a 2016-2, homologadas por ato Ad
Referendum, e encaminhadas pela Profª Valéria, professora da disciplina de TCC-II, e anexadas da
carta de indicação dos orientadores dos respectivos alunos. Recomendou-se que o atestado de
participação fosse elaborado pela Profª responsável pela disciplina de TCC II, devido à facilidade e
o envolvimento no processo, cabendo ao presidente do Colegiado homologá-los. O Prof. Frederico
colocou o item em votação, sendo APROVADO com 6 votos a favor e 1 abstenção.
4) Avaliação de requerimentos de alunos: foram apresentados os requerimentos dos alunos:

Hugo Saldanha dos Santos, Caio César Braga Pardini e Bruno de Melo Souza. Estes solicitaram
trancamento do semestre 2016-2 fora do prazo estabelecido em calendário, e após deliberação,
decidiu-se INDEFERIR todos os requerimentos, pois todos foram apresentados após 25% do
semestre letivo, conforme estabelecido no 1º parágrafo do Art. 88 das Normas Acadêmicas (2005).
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Além disso, os alunos Hugo e Caio não apresentaram qualquer comprovação dos fatos alegados.
Apesar de o aluno Bruno ter apresentado documentos comprovando os fatos, observou-se que o
problema relatado tem já estava acontecendo desde o início do semestre, havendo tempo hábil para
o trancamento dentro do prazo estabelecido nas normas. O indeferimento foi APROVADO por
unanimidade (7 votos). Além destes requerimentos, o aluno Ricardo dos Santos Moreira Júnior
encaminhou solicitação a este Colegiado, sob Processo nº 23062.000193/2017-26, mas que não foi
avaliado já que fora resolvido pelo Conselho de Graduação. 5) Memorando da Profa. Valéria
Cristina Palmeira Zago - problemas com professores orientadores: O Prof. Frederico
apresentou o memorando da Profª Valéria, em que relatava problemas com a orientação de alguns
professores nos TCCs. Para melhor compreensão dos fatos, decidiu-se solicitar a participação da
Profª Valéria para prestar esclarecimentos. 6) Informes gerais: não havendo informes gerais e nada
mais a tratar, a reunião foi encerrada.

Belo Horizonte, 10 de fevereiro de 2017.

Prof. Frederico Keizo Odan
Presidente do Colegiado

Profª Adriana Alves Pereira Wilken

Prof. Daniel Brianezi

Profª Karina Venâncio Bonitese

Profª Lília Maria de Oliveira

Profª Malena Silva Nunes

Profª Patrícia Sueli de Rezende

Discente Augusto César Gonçalves Batista
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DCTA (11.55.03)

Matrícula: ###928#7
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LILIA MARIA DE OLIVEIRA
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DCTA (11.55.03)
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 (Assinado digitalmente em 20/10/2022 08:32 )
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PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
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